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Wyciąg z instrukcji instalacji LPG firmy LOVATO

1. Tryby pracy

Urządzenie może pracować w trzech trybach:

· tryb samouczenia – jednostka sterująca sprawdza obecność czujnika położenia przepustnicy (TPS). Jeśli czujnik jest obecny, jego sygnał jest uwzględniany. W przeciwnym wypadku centralka korzysta tylko z sygnału sondy Lambda;

· tryb programowania komputerowego – w tym trybie wszystkie dane są wprowadzane poprzez komputer PC i samouczenie jest ignorowane;

· tryb wstępnie programowany – w tym trybie jednostka sterująca jest dostarczana w wersji zaprogramowanej dla danego typu silnika przez OFFICINE LOVATO S.p.A.

UWAGA: W momencie podłączania napięcia zasilania z akumulatora, silnik krokowy ustawia się w położenie środkowe. W tej fazie zapala się żółta dioda LED po czym LED statusu wysyła sygnały jak niżej:

· Świecą wszystkie diody – jednostka sterująca jest „czysta” i jest gotowa do samouczenia;

· Wszystkie diody zgaszone – jednostka sterująca zapamiętuje dane dostarczone w trybie samouczenia;

· Wszystkie diody migają przez 10 sekund potem gasną – jednostka sterująca zapamiętuje dane wprowadzone za pomocą PC.

Wykasowanie danych z jednostki sterującej i przejście do trybu samouczenia jest możliwe poprzez użycie komputera PC lub poprzez ręczną procedurę kasowania.
2. Ręczna procedura kasowania
Jeśli jednostka sterująca jest zaprogramowana (niezależnie czy poprzez PC czy w trybie samouczenia), jedną minutę po włączeniu zasilania czerwona dioda LED zapala się na 1 minutę i następnie gaśnie. Gdy zasilanie zostanie trzykrotnie odłączone w trakcie świecenia się czerwonej diody LED – jednostka sterująca zostanie zresetowana. Między odłączeniem zasilania i jego ponownym włączeniem trzeba odczekać min. 15 sek. , co pozwala kondensatorom na pełne rozładowanie. Odłączenie zasilania w trakcie gdy czerwona dioda LED nie świeci się spowoduje rozpoczęcie ręcznej procedury kasowania od początku. Po zresetowaniu jednostki sterującej, po kolejnym włączeniu zasilania, świecą się wszystkie diody LED. Oznacza to, że jednostka sterująca jest „czysta” i gotowa do samouczenia. W tym przypadku jednostka sterująca musi sprawdzić obecność czujnika TPS i sondy Lambda.
3. Procedura ustawiania
· Po wykonaniu wszystkich połączeń elektrycznych (łącznie z silnikiem krokowym), napełnieniu zbiornika LPG i zgrubnym ustawieniu obrotów biegu jałowego na gazie – wyłączyć silnik;

· Włączyć zapłon bez uruchamiania silnika, podłączyć napięcie do jednostki sterującej. Na tym etapie powinny się świecić trzy diody LED. Odczekać na zgaśniecie diod: czerwonej i żółtej. Gdy palić się będzie tylko dioda zielona zwiększyć obroty silnika i odczekać aż wszystkie diody zaczną migać sekwencyjnie. W tym momencie jednostka sterująca zapisała w pamięci typ czujnika TPS.
· Uruchom silnik na benzynie (diody powinny migać razem) i poczekaj na zgaśnięcie wszystkich diod.
W tym momencie jednostka sterująca zebrała wszystkie potrzebne do pracy dane.

UWAGA: Ten typ jednostki sterującej umożliwia także wykorzystanie sondy Lambda z odwrotną polaryzacją jeśli okablowanie sondy jest podłączone do DOC12 (rozwarcie).

4. Ustawianie gazu.

· Uruchom silnik na benzynie na kilka minut, aby sonda Lambda pracowała w optymalnej temperaturze.

· Przełącz zasilanie na gaz i utrzymuj obroty w zakresie 3000-3500. Jeśli sonda Lambda posiada optymalną temperaturę diody powinny się zachowywać jak niżej: 

- żółta – świeci,

- zielona i czerwona – migają na przemian,

Zwiększ i zmniejsz obroty kilka razy a następnie utrzymuj je na poziomie 2500-3000 aby jednostka sterująca odczytała optymalny skład mieszanki. W tym przypadku w jednostce sterującej dokona się ustawienie optymalnej pozycji dla składu mieszanki i następnie ustawienie optymalnego położenia silnika krokowego.
· Jeśli częstotliwość migania jest za mała, system uczy się składu mieszanki i wyświetla jej stan poprzez miganie jednej z trzech diod LED w czasie ok. 5 sek.
5. Wyświetlanie stanu jednostki sterującej.
· Żółta dioda migająca szybko przez 5 sekund – stan taki wskazuje na poprawne odczytanie składu mieszanki i właściwą pracę systemu. Potem  trzy diody wskazują na skład mieszanki.
· Czerwona dioda migająca szybko przez 5 sekund - stan taki wskazuje na odczytanie składu mieszanki lecz wygląda na to, że jest ona za bogata. Potrzebne jest zwiększenie dopływu powietrza poprzez zwiększenie otworu wlotowego powietrza. Potem  trzy diody wskazują na skład mieszanki.
· Zielona dioda migająca szybko przez 5 sekund - stan taki wskazuje na odczytanie składu mieszanki lecz wygląda na to, że jest ona zbyt uboga. Potrzebne jest zmniejszenie dopływu powietrza poprzez redukcję otworu wlotowego powietrza. Potem  trzy diody wskazują na skład mieszanki.
UWAGI:

Po zmianie miksera albo układu zasilania gazem niezbędne jest resetowanie jednostki sterującej jak to opisano w punkcie 2.

Jeśli w trakcie uczenia się żółta dioda świeci się cały czas i system nie jest w stanie odczytać składu mieszanki niezbędne jest zwiększenie obrotów aby otrzymać większą częstotliwość migania diod zielonej i czerwonej. Jeśli czujnik nie działa poprawnie nie będzie możliwe poprawne ustawienie.
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